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the projectile point were donated to the 
museum.

Consultation with the Florida State 
archaeologist revealed that pottery 
dating to the St. Johns I and II periods 
was recovered from the Shield’s Mound 
Complex site indicating that the site 
likely dates from 500 B.C. to A.D. 1562. 
An assessment of these cultural items 
has been made by the staff of the 
Springfield Science Museum in 
consultation with representatives of the 
Miccosukee Tribe of Indians of Florida 
and the Seminole Tribe of Florida, 
Dania, Big Cypress, Brighton, 
Hollywood & Tampa Reservations. The 
Shield’s Mound Complex is located 
within the territory historically 
occupied by the Miccosukee and has 
been identified as an earlier occupation 
area by representatives of the 
Miccosukee Tribe of Indians of Florida.

Officials of the Springfield Science 
Museum have determined that, 
pursuant to 25 U.S.C. 3001, Sec. 2 
(3)(B), these cultural items are 
reasonably believed to have been placed 
with or near individual human remains 
at the time of death or later as part of 
the death rite or ceremony and are 
believed, by a preponderance of the 
evidence, to have been removed from a 
specific burial site of an Native 
American individual. Officials of the 
Springfield Science Museum also have 
determined that, pursuant to 25 U.S.C. 
3001, Sec. 2 (2), there is a relationship 
of shared group identity that can be 
reasonably traced between these 
unassociated funerary objects and the 
Miccosukee Tribe of Indians of Florida.

Representatives of any other Indian 
tribe that believes itself to be culturally 
affiliated with these unassociated 
funerary objects should contact David 
Stier, Director, Springfield Science 
Museum, 220 State Street, Springfield, 
MA 01103, telephone (413) 263-6800, 
extension 321, before April 14, 2003. 
Repatriation of these unassociated 
funerary objects to the Miccosukee Tribe 
of Indians of Florida may proceed after 
that date if no additional claimants 
come forward.

The Springfield Science Museum is 
responsible for notifying the 
Miccosukee Tribe of Indians of Florida 
and the Seminole Tribe of Florida, 
Dania, Big Cypress, Brighton, 
Hollywood & Tampa Reservations that 
this notice has been published.

Dated: December 12, 2002.
John Robbins,
Assistant Director, Cultural Resources 
Stewardship and Partnerships.
[FR Doc. 03–6218 Filed 3–13–03; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–70–S

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion: UCLA 
Fowler Museum of Cultural History, 
University of California, Los Angeles, 
Los Angeles, CA, and Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University, San Francisco, CA

AGENCY: National Park Service, Interior.
ACTION: Notice.

Notice is here given in accordance 
with the Native American Graves 
Protection and Repatriation Act 
(NAGPRA), 25 U.S.C. 3003, Sec. 5, of 
the completion of an inventory of 
human remains in the possession of the 
UCLA Fowler Museum of Cultural 
History, University of California, Los 
Angeles, Los Angeles, CA, and in the 
control of the Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University, San Francisco, CA. These 
human remains were removed from a 
site in Stanislaus County, CA.

This notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA, 25 
U.S.C. 3003, Sec. 5 (d)(3). The 
determinations within this notice are 
the sole responsibility of the museum, 
institution, or Federal agency that has 
control of these Native American human 
remains. The National Park Service is 
not responsible for the determinations 
within this notice.

A detailed assessment of the human 
remains was made by the Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University professional staff in 
consultation with representatives of the 
Central Valley and Mountain 
Reinterment Association on behalf of 
the Santa Rosa Indian Community of the 
Santa Rosa Rancheria, California, and by 
UCLA Fowler Museum of Cultural 
History professional staff.

Around 1962, human remains 
representing a minimum of three 
individuals were removed from CA-
STA-133, a site near Patterson, CA. 
Collections documentation indicates 
that the site was recorded in 1962 by 
Leonard Foote and that the remains 
were removed during archeological 
survey and excavations conducted by 
San Francisco State University students. 
No known individuals were identified. 
No funerary objects are present.

Human remains representing two of 
the three individuals from CA-STA-133 
were included in a Notice of Inventory 
Completion published in the Federal 
Register on December 22, 2000 (FR Doc. 
00-32662, pages 80959-8096), by the 
Department of Anthropology, San 

Francisco State University and were 
subsequently repatriated to the Central 
Valley and Mountain Reinterment 
Association on behalf of the Santa Rosa 
Indian Community of the Santa Rosa 
Rancheria, California. In August 2002, 
the UCLA Fowler Museum of Cultural 
History informed the Department of 
Anthropology at San Francisco State 
University that among their collections 
were Native American human remains 
representing a minimum of one 
individual from site CA-STA-133. These 
human remains were never accessioned 
and are assumed to have been left there 
by Leonard Foote who was associated 
with the University of California, Los 
Angeles, Department of Anthropology 
for a period some time after 1962.

This individual is identified as Native 
American based on geographic and oral 
history evidence. The site is located in 
the historic territory of the Northern 
Valley Yokuts Indians. Oral history 
evidence presented during consultation 
indicates that there is an association 
between the Yokuts and the present-day 
Santa Rosa Indian Community of the 
Santa Rosa Rancheria, California.

Officials of the Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University have determined that, 
pursuant to 25 U.S.C. 3001, Sec. 2 (9-
10), the human remains listed above 
represent the physical remains of one 
individual of Native American ancestry. 
Officials of the Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University also have determined that, 
pursuant to 25 U.S.C. 3001, Sec. 2(2), 
there is a relationship of shared group 
identity that can be reasonably traced 
between these Native American human 
remains and the Santa Rosa Indian 
Community of the Santa Rosa 
Rancheria, California.

Representatives of any other Indian 
tribe that believes itself to be culturally 
affiliated with these human remains 
should contact Jeff Fentress, NAGPRA 
Coordinator, Department of 
Anthropology, San Francisco State 
University, 1600 Holloway Avenue, San 
Francisco, CA 94132, telephone (415) 
338-2046, before April 14, 2003. 
Repatriation of the human remains to 
the Central Valley and Mountain 
Reinterment Association on behalf of 
the Santa Rosa Indian Community of the 
Santa Rosa Rancheria, California may 
proceed after that date if no additional 
claimants come forward.

The Department of Anthropology, San 
Francisco State University is 
responsible for notifying the Central 
Valley and Mountain Reinterment 
Association and the Santa Rosa Indian 
Community of the Santa Rosa 
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Rancheria, California that this notice 
has been published.

Dated: February 19, 2003.
John Robbins,
Assistant Director, Cultural Resources 
Stewardship and Partnerships.
[FR Doc. 03–6217 Filed 3–13–03; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–70–S

DEPARTMENT OF INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation 
and Enforcement 

Notice of Proposed Information 
Collection for 1029–0025, 1029–0040 
and 1029–0104

AGENCY: Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement.
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of Surface Mining Reclamation 
and Enforcement (OSM) is announcing 
its intention to request renewed 
approval for the collections of 
information for 30 CFR 733, 
Maintenance of state programs and 
procedures for substituting federal 
enforcement of state programs and 
withdrawing approval of state programs; 
785, Requirements for permits for 
special categories of mining; and 876, 
Acid mine drainage treatment and 
abatement program.
DATES: Comments on the proposed 
information collection activities must be 
received by May 13, 2003, to be assured 
of consideration.
ADDRESSES: Comments may be mailed to 
John A. Trelease, Office of Surface 
Mining Reclamation and Enforcement, 
1951 Constitution Ave, NW., Room 
210—SIB, Washington, DC 20240. 
Comments may also be submitted 
electronically to jtreleas@osmre.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request a copy of the information 
collection request, explanatory 
information and related forms, contact 
John A. Trelease, at (202) 208–2783 or 
via e-mail at the address listed above.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office 
of Management and Budget (OMB) 
regulations at 5 CFR 1320, which 
implement provisions of the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13), 
require that interested members of the 
public and affected agencies have an 
opportunity to comment on information 
collection and recordkeeping activities 
[see 5 CFR 1320.8(d)]. This notice 
identifies information collections that 
OSM will be submitting to OMB for 

approval. These collections are 
contained in (1) 30 CFR 733, 
Maintenance of state programs and 
procedures for substituting federal 
enforcement of state programs and 
withdrawing approval of state programs; 
(2) 30 CFR 785, Requirements for 
permits for special categories of mining; 
and (3) 30 CFR 876, Acid mine drainage 
treatment and abatement program. OSM 
will request a 3-year term of approval 
for each information collection activity.

Comments are invited on: (1) The 
need for the collection of information 
for the performance of the functions of 
the agency; (2) the accuracy of the 
agency’s burden estimates; (3) ways to 
enhance the quality, utility and clarity 
of the information collection; and (4) 
ways to minimize the information 
collection burden on respondents, such 
as use of automated means of collection 
of the information. A summary of the 
public comments will accompany 
OSM’s submission of the information 
collection request to OMB. 

The following information is provided 
for the information collection: (1) Title 
of the information collection; (2) OMB 
control number; (3) summary of the 
information collection activity; and (4) 
frequency of collection, description of 
the respondents, estimated total annual 
responses, and the total annual 
reporting and recordkeeping burden for 
the collection of information. 

Title: Maintenance of State programs 
and procedures for substituting Federal 
enforcement of State programs and 
withdrawing approval of State 
programs, 30 CFR 733. 

OMB Control Number: 1029–0025. 
Summary: This part provides that any 

interested person may request the 
Director of OSM to evaluate a State 
program by setting forth in the request 
a concise statement of facts that the 
person believes establishes the need for 
the evaluation. 

Bureau Form Number: None. 
Frequency of Collection: Once. 
Description of Respondents: Any 

interested person (individuals, 
businesses, institutions, organizations). 

Total Annual Responses: 2. 
Total Annual Burden Hours: 200.
Title: Requirements for permits for 

special categories of mining, 30 CFR 
785. 

OMB Control Number: 1029–0040. 
Summary: The information is being 

collected to meet the requirements of 
sections 507, 508, 510, 515, 701 and 711 
of Pub. L. 95–87, which requires 
applicants for special types of mining 
activities to provide descriptions, maps, 
plans and data of the proposed activity. 
This information will be used by the 

regulatory authority in determining if 
the applicant can meet the applicable 
performance standards for the special 
type of mining activity. 

Bureau Form Number: None. 
Frequency of Collection: Once. 
Description of Respondents: 

Applicants for coalmine permits. 
Total Annual Responses: 432. 
Total Annual Burden Hours: 47,850.
Title: Acid mine drainage treatment 

and abatement program, 30 CFR 876. 
OMB Control Number: 1029–0104. 
Summary: This part establishes the 

requirements and procedures allowing 
states and Indian tribes to establish acid 
mine drainage abatement and treatment 
programs under the Abandoned Mine 
Land fund as directed through Pub. L. 
101–508. 

Bureau Form Number: None. 
Frequency of Collection: Once. 
Description of Respondents: State 

governments and Indian tribes. 
Total Annual Responses: 1. 
Total Annual Burden Hours: 350.
Dated: March 4, 2003. 

Sarah E. Donnelly, 
Acting Chief, Division of Regulatory Support.
[FR Doc. 03–6189 Filed 3–13–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 4310–05–M

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation No. 332–451] 

Advice Concerning Possible 
Modifications to the U.S. Generalized 
System of Preferences, 2002 Review

AGENCY: International Trade 
Commission.
ACTION: Correction of notice of 
investigation. 

SUMMARY: The Commission’s notice 
published in the Federal Register on 
March 7, 2003 (68 FR 11143) contained 
a typographical error that incorrectly 
identified one of the HTS subheadings 
upon which the Commission will 
provide advice as to the probable 
economic effect on U.S. industries 
producing like or directly competitive 
articles and on consumers of the 
elimination of U.S. import duties for all 
beneficiary countries under the GSP. 
The Commission will provide advice for 
HTS subheading 7202.93.00; it will not 
provide advice for HTS subheading 
7202.93.00 (pt.).

By order of the Commission.
Issued: March 10, 2003. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary.
[FR Doc. 03–6124 Filed 3–13–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 7020–02–P
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